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Estudio de investigación:
Encuesta socio-electoral en la Comunidad de Madrid.



Metodología de la encuesta



Ficha técnica

Universo: residentes en la Comunidad de Madrid con derecho a voto.

Ámbito geográfico: Comunidad de Madrid.

Cuotas: por sexo, edad y ámbito geográfico en función del censo electoral (INE).

Procedimiento de recogida de la información: entrevista telefónica asistida por ordenador (CATI).

Tamaño de la muestra: 1.003 entrevistas (503 a fijos y 500 a móviles).

Error muestral: ± 3,2% (n=1.003) para un grado de confianza del 95,5% (dos sigmas) y en la hipótesis más desfavorable de P=Q=0,5 en el supuesto de
muestreo aleatorio simple.

Duración de la entrevista: 4-5 minutos aproximadamente.

Fechas del trabajo de campo: 12 al 14 de diciembre de 2022.

Instituto responsable del estudio: GAD3.



Situación social de la CM



¿Cuál es a su juicio el principal problema que existe actualmente en la Comunidad de Madrid? ¿Y el segundo?

Principales problemas autonómicos
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¿Y cuáles diría que le preocupan más a Ud. personalmente?  [MULTIRRESPUESTA:  máximo de 3]

Principales problemas a nivel personal
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¿Y cuáles diría que le preocupan más a Ud. personalmente?  [MULTIRRESPUESTA:  máximo de 3]

Cuatro principales problemas a nivel personal

Sanidad 
Situación económica / 

Inflación
Desempleo Educación

Sexo
Hombre 38% 19% 11% 9%
Mujer 55% 19% 13% 12%

Grupos de edad

18-29 35% 27% 19% 11%
30-44 45% 25% 9% 15%
45-64 54% 16% 14% 11%
65 o más 46% 13% 8% 7%

Nivel de estudios
Sin estudios o inferiores 48% 18% 12% 7%
Secundarios 45% 20% 14% 9%
Universitarios 48% 19% 10% 13%

Situación laboral

Trabajador sector privado 46% 28% 11% 13%
Trabajador sector público 52% 17% 12% 17%
Autónomo/empresario 40% 13% 11% 9%
Jubilado o pensionista 49% 12% 8% 8%
Parado 45% 13% 26% 8%
Estudiante* 32% 23% 20% 10%
Trabajo doméstico no rem. 53% 13% 19% 4%

Recuerdo de voto 
autonómico

PP 34% 25% 13% 7%
PSOE 66% 14% 11% 11%
Más Madrid 69% 13% 5% 24%
Vox 25% 17% 10% 6%
Podemos-IU 81% 8% 14% 28%
Cs 51% 11% 18% 16%

Total 46,9% 19,1% 12,0% 10,7%

*n<30 casos.



Situación política y gestión 
de la CM



¿Cómo valora la gestión del gobierno de…?

Valoración de la gestión del gobierno
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¿Cómo valora la gestión del gobierno de…?

Valoración de la gestión del gobierno

% Buena España Comunidad de Madrid Su Ayuntamiento

Sexo
Hombre 17% 51% 45%
Mujer 16% 35% 41%

Grupos de edad

18-29 22% 48% 44%
30-44 15% 37% 43%
45-64 15% 43% 45%
65 o más 19% 43% 39%

Nivel de estudios
Sin estudios o inferiores 20% 41% 33%
Secundarios 18% 37% 48%
Universitarios 15% 46% 42%

Situación laboral

Trabajador sector privado 14% 42% 45%
Trabajador sector público 10% 37% 24%
Autónomo/empresario 9% 68% 61%
Jubilado o pensionista 19% 43% 44%
Parado 31% 31% 44%
Estudiante* 32% 42% 66%
Trabajo doméstico no rem. 28% 33% 25%

Recuerdo de voto 
autonómico

PP 5% 72% 56%
PSOE 30% 10% 32%
Más Madrid 48% 8% 28%
Vox 10% 75% 55%
Podemos-IU 44% 7% 33%
Cs 6% 43% 49%

Total 16,9% 42,2% 42,9%

*n<30 casos.



En general, respecto a hace tres años, ¿cree que la situación de… ha mejorado o empeorado?

Evolución de la situación política
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En general, respecto a hace tres años, ¿cree que la situación de… ha mejorado o empeorado?

Evolución de la situación política

% Ha mejorado España Comunidad de Madrid Su Ayuntamiento

Sexo
Hombre 14% 35% 28%
Mujer 16% 25% 25%

Grupos de edad

18-29 7% 31% 35%
30-44 10% 26% 24%
45-64 19% 29% 23%
65 o más 18% 35% 29%

Nivel de estudios
Sin estudios o inferiores 20% 25% 28%
Secundarios 15% 29% 25%
Universitarios 13% 32% 27%

Situación laboral

Trabajador sector privado 13% 28% 25%
Trabajador sector público 17% 26% 19%
Autónomo/empresario 8% 50% 28%
Jubilado o pensionista 20% 31% 29%
Parado 11% 26% 25%
Estudiante* 7% 15% 33%
Trabajo doméstico no rem. 21% 27% 31%

Recuerdo de voto 
autonómico

PP 2% 55% 39%
PSOE 33% 7% 14%
Más Madrid 29% 7% 17%
Vox 7% 38% 30%
Podemos-IU 50% 15%
Cs 33% 27%

Total 14,8% 30,0% 26,5%

*n<30 casos.



A continuación, le voy a citar una serie de líderes políticos de la Comunidad de Madrid. Indíqueme si los conoce y qué valoración le 
merece su actuación política (0=muy mala y 10=muy buena):

Valoración y conocimiento de líderes autonómicos

5,4
4,0 4,1

3,2 2,8

Isabel Díaz Ayuso Juan Lobato Mónica García Rocío Monasterio Alejandra Jacinto

Valoración media 0-10

99,5

63,7
81,7 89,0

64,1

Isabel Díaz Ayuso Juan Lobato Mónica García Rocío Monasterio Alejandra Jacinto

Nivel de conocimiento (%)



A continuación, le voy a citar una serie de líderes políticos de la Comunidad de Madrid. Indíqueme si los conoce y qué valoración le 
merece su actuación política (0=muy mala y 10=muy buena):

Valoración de líderes autonómicos

Valoración media (0-10) Isabel Díaz Ayuso Juan Lobato Mónica García Rocío Monasterio Alejandra Jacinto

Sexo
Hombre 5,8 3,8 3,7 3,5 2,6
Mujer 5,0 4,2 4,5 3,0 3,0

Grupos de edad

18-29 5,2 4,4 4,8 3,2 3,9
30-44 5,4 3,6 4,0 3,7 2,7
45-64 5,2 3,8 3,9 3,0 2,7
65 o más 5,7 4,3 4,3 3,2 2,6

Nivel de estudios
Sin estudios o inferiores 5,3 4,4 4,8 2,9 3,1
Secundarios 5,3 3,8 4,1 3,3 3,0
Universitarios 5,5 3,9 4,0 3,3 2,6

Situación laboral

Trabajador sector privado 5,5 3,8 4,1 3,3 2,7
Trabajador sector público 5,1 4,0 4,3 3,2 2,9
Autónomo/empresario 6,6 3,4 2,9 3,9 2,1
Jubilado o pensionista 5,5 4,4 4,3 3,1 2,8
Parado 4,4 4,1 4,3 3,1 4,1
Estudiante* 3,9 4,5 5,9 2,0 4,8
Trabajo doméstico no rem. 5,2 4,0 4,0 2,9 2,8

Recuerdo de voto 
autonómico

PP 8,0 3,6 2,5 4,9 1,7
PSOE 2,8 5,1 5,8 1,3 3,8
Más Madrid 2,1 4,8 7,1 0,8 5,0
Vox 7,4 2,2 1,3 7,0 0,9
Podemos-IU 1,2 4,6 7,2 0,5 6,3
Cs 6,0 4,0 3,6 2,6 2,8

Total 5,4 4,0 4,1 3,2 2,8

*n<30 casos.



Y, ¿a quién prefiere Ud. como presidente o presidenta de la Comunidad de Madrid? (Respuesta espontánea):

Preferencia de Presidente de la Comunidad de Madrid
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Preferencia de Presidente de la Comunidad de Madrid

%
Isabel Díaz 

Ayuso
Juan Lobato Mónica García

Rocío 
Monasterio

Alejandra 
Jacinto

Otro Ninguno NS/NC

Sexo
Hombre 51% 5% 16% 3% 1% 3% 14% 6%
Mujer 42% 8% 17% 3% 2% 2% 16% 11%

Grupos de edad

18-29 36% 4% 25% 5% 3% 4% 9% 14%
30-44 43% 4% 14% 7% 2% 3% 19% 8%
45-64 49% 8% 16% 1% 2% 2% 17% 4%
65 o más 51% 8% 14% 1% 1% 3% 11% 12%

Nivel de 
estudios

Sin estudios o inferiores 43% 12% 9% 2% 1% 6% 13% 14%
Secundarios 43% 5% 17% 5% 2% 3% 15% 9%
Universitarios 50% 5% 18% 2% 1% 2% 16% 6%

Situación 
laboral

Trabajador sector privado 45% 5% 17% 4% 1% 3% 17% 8%
Trabajador sector público 42% 7% 19% 3% 4% 1% 19% 5%
Autónomo/empresario 63% 9% 1% 4% 20% 2%
Jubilado o pensionista 50% 10% 14% 1% 1% 2% 13% 11%
Parado 33% 6% 16% 11% 8% 3% 17% 7%
Estudiante* 31% 4% 47% 9% 10%
Trabajo doméstico no rem. 47% 12% 13% 2% 4% 8% 13%

Recuerdo de 
voto 

autonómico

PP 88% 1% 2% 2% 0% 4% 3%
PSOE 6% 23% 23% 2% 1% 8% 21% 17%
Más Madrid 3% 3% 78% 5% 11%
Vox 58% 2% 27% 2% 2% 6% 4%
Podemos-IU 3% 9% 48% 3% 16% 1% 14% 5%
Cs 42% 3% 3% 3% 46% 5%

Total 46,2% 6,4% 16,3% 3,0% 1,7% 2,7% 15,1% 8,5%

*n<30 casos.

Y, ¿a quién prefiere Ud. como presidente o presidenta de la Comunidad de Madrid? (Respuesta espontánea):



Con independencia de su voto, ¿qué partido cree que ganará las ELECCIONES AUTONÓMICAS de mayo de 2023 a la Asamblea de Madrid?

Creencia de partido más votado
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Con independencia de su voto, ¿qué partido cree que ganará las ELECCIONES AUTONÓMICAS de mayo de 2023 a la Asamblea de Madrid?

Creencia de partido más votado

% PP PSOE Más Madrid Vox Podemos-IU Cs Otro NS/NC

Sexo
Hombre 82% 6% 1% 1% 1% 10%
Mujer 67% 8% 0% 2% 0% 0% 0% 22%

Grupos de 
edad

18-29 65% 14% 4% 2% 1% 15%
30-44 76% 7% 1% 2% 0% 13%
45-64 83% 4% 1% 1% 0% 12%
65 o más 64% 7% 1% 1% 1% 0% 27%

Nivel de 
estudios

Sin estudios o inferiores 58% 12% 2% 1% 1% 26%
Secundarios 75% 7% 1% 2% 1% 0% 15%
Universitarios 79% 5% 1% 1% 0% 0% 14%

Situación 
laboral

Trabajador sector privado 79% 5% 1% 2% 0% 0% 0% 11%
Trabajador sector público 79% 7% 1% 13%
Autónomo/empresario 78% 2% 20%
Jubilado o pensionista 66% 8% 1% 1% 1% 0% 23%
Parado 65% 17% 4% 15%
Estudiante* 87% 9% 4%
Trabajo doméstico no rem. 61% 7% 32%

Recuerdo de 
voto 

autonómico

PP 84% 2% 1% 0% 13%
PSOE 65% 15% 0% 1% 18%
Más Madrid 76% 4% 4% 16%
Vox 80% 7% 4% 8%
Podemos-IU 70% 9% 6% 3% 13%
Cs 90% 2% 3% 2% 4%

Total 74,0% 6,8% 0,7% 1,4% 0,5% 0,2% 0,1% 16,3%

*n<30 casos.



Y ¿cuál es el motivo principal de su cambio en el voto? (respuesta espontánea):

Motivo del cambio de voto
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Estimación de voto



Estimación elecciones autonómicas - Comunidad de Madrid

Elecciones autonómicas 2021 Estimación 2022

% Dip. % Dip.

PP 44,7 65 46,5 66

PSOE 16,8 24 18,3 26

Más Madrid 17,0 24 17,2 24

Vox 9,1 13 9,3 13

Unidas Podemos 7,2 10 5,2 7

Cs 3,6 1,7

Otro 1,1 1,2

En blanco 0,5 0,6

Total 100 136 100 136



Matriz de transferencia autonómica

Recuerdo de voto elecciones autonómicas

PP PSOE Más Madrid Vox Podemos-IU Cs
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PP 87% 4% 17% 36%

PSOE 2% 64% 6% 11% 2%

Más Madrid 1% 13% 82% 21% 3%

Vox 4% 2% 72% 3%

Podemos-IU 4% 53%

Cs* 0% 1% 2% 38%

PACMA* 3%

Otro* 1% 1% 5%

En blanco 2% 4% 6%

No votaría 3% 8% 1% 5% 6% 10%

NS/NC 0% 5% 3% 2% 5% 3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

*n<30 casos.



Estimación elecciones municipales - Comunidad de Madrid

Elecciones 
municipales 2019

Estimación 2022

% %

PP 24,6 44,6

PSOE 21,0 22,8

Más Madrid 17,7 10,3

Vox 7,8 7,4

Podemos-IU (Candidaturas asociadas) 5,7 6,9

Cs 16,9 2,0

Otro 5,7 5,4

En blanco 0,6 0,6

Total 100 100



Estimación elecciones generales - Comunidad de Madrid

Elecciones generales 2019 Estimación 2022

% Dip. % Dip.

PP 24,9 10 42,4 17

PSOE 26,9 10 25,1 10

Vox 18,3 7 14,5 6

Unidas Podemos 13,0 5 9,5 3

Cs 9,1 3 2,0

Más País 5,7 2 4,7 1

Otro 1,3 1,0

En blanco 0,8 0,8

Total 100 37 100 37
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